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Considera la funzione f(x) = Vx+ 1, dimostra che ¢ invertibile e poi risolvi 'equazione f~!(x) = f(8).
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Data I'uguaglianza }1{ $ o= ;_ , ricava y in funzione di x. Dimostra che ottieni una funzione invertibile e

" . . 2x
trova la funzione inversa. | Ak
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271 Completa analizzando il grafico della funzione f(x).

a. fl-2)=10

b. f1(2)= 4
c. f71(1)=

d. f1(0)= =2
e. fla)= &

Disegna il grafico della funzione inversa.

Considera la funzione frappresentata dal grafico della figura.

a. Trova il dominio e I'insieme immagine di f;

b. indica se f¢é iniettiva, biiettiva, invertibile; 1+ ki .

c. trova f(—2), f(— 1), fl0), f(1), f(2) e completa

fe2)=-1, f40) =1, f(4) =0; :

d. Pespressione analitica della funzione ¢ la seguente? 1 0 1 2 x
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